



INTERIOR DIFFUSER
www.scents.be

Handleiding

Inhoud

1. Technische Details	3
2. Toebehoren	3
3. Toepassingsgebieden	4
4. Eerste ingebruikname en geurflles vervangen	5
5. Instellen van het toestel	6
6. Verbruik	7
7. Onderhoud	7
8. Service- na-verkoop	8
9. FAQ	8
10. Intensiteitstabel	9

BELANGRIJKE OPMERKING:

Om brand te voorkomen, gelieve enkel het bijgevoegde netsnoer te gebruiken. Haal het toestel niet uit elkaar. Bij problemen, gelieve onmiddellijk contact met ons op te nemen.



1. Technische Details

Afmeting:	71,5mm * 121mm
Gewicht:	370g
Voltage:	5V
Power:	1,5W
Geurfles:	20ml

2. Toebehoren

- Toestel Interior Diffuser - in de gekozen kleur
- USB oplaadkabel
- LET OP: Er wordt geen USB-stekker (oplaadblok) meegeleverd.



3. Toepassingsgebieden

Klein en gemakkelijk toestel, ideaal voor privé woningen, Slaapkamers, bureau's, toiletten en overal waar je wilt genieten van een aangename geur.



BELANGRIJKE OPMERKING:

Gebruik het toestel enkel rechtopstaand. Laat het niet plat liggen of draai het niet ondersteboven. Dit veroorzaakt ernstige, niet te herstellen schade aan het toestel.



4. Eerste ingebruikname van het toestel

1. Haal het toestel uit de verpakking

2. Gebruik de USB-oplaadkabel om het toestel op te laden. U kan het toestel steeds gebruiken in het stopcontact, maar eens opgeladen (+/- 6uur), kan je het toestel ook draadloos gebruiken.

3. Duw stevig op de bovenkant op het uitneembare deel **(1)** (= diffuser) zodat dit naar boven komt en haal de diffuser uit het toestel.

4. Draai je geurfllesje, zonder dopje, in de diffuser vast.

5. Plaats de diffuser terug in het toestel en duw erop om het vast te klikken. De pijltjes op de bovenkant moeten mooi over elkaar staan (2).



(2)

(1)

5. Instellen van het toestel

De interior diffuser is gemakkelijk in te stellen op 4 verschillende werkingstijden en 3 verschillende intensiteiten.



-  Druk 2 seconden om het toestel aan of uit te zetten
-  Gebruik deze toets om de gewenste intensiteit in te stellen. Je kan kiezen uit 120, 60 en 15 sec per 3 minuten. De gekozen int. gaat oranje oplichten. (zie intensiteitstabel op pg.8)
-  Druk opnieuw kort op deze knop om de werkingstijden in te stellen. Je hebt de keuze uit 4 werkingstijden:
1h= 1uur, 2h=2uur, 3h= 3uur of geen werkingstijd= het toestel blijft werken tot je het fysiek af zet.

Voorbeeld: Je zet het toestel aan om 14u in de namiddag, op intensiteit „120sec“. voor 1H. Het toestel zal 1uur lang 120sec geur verspreiden en 60 seconden niets doen.



6. Verbruik

Het verbruik is afhankelijk van het ingestelde intensiteitslevel, de werkingstijden en de geur.

7. Onderhoud

1. In de volgende gevallen raden wij u aan het apparaat te reinigen:

1. algemene reiniging tijdens de geurstofwisseling.
2. reiniging, als de mistvorming zwakker wordt.

2. Reinigingsprocedure.

1. Bestel een systeemreiniger bij uw geurhandelaar.
2. Giet een kleine hoeveelheid van de reiniger in een lege fles met geurstoffen en schroef het in de vernevelaar. Laat het apparaat 15 minuten op maximalintensiteit draaien.
3. U kan het apparaat na het reinigen direct in gebruik nemen.

3. Verzending/terugzending.

1. Lees het retourbeleid grondig na op onze website
2. Zorg er altijd voor dat er geen open ruimte is tijdens het transport.

En haal het geurflesje uit het apparaat



8. Service na-verkoop

Bij vragen en/of opmerkingen kan u steeds contact opnemen met onze technische dienst. Zij helpen u graag verder.

E-Mail: info@scents.be

Telefoon: +32(0)3/233.66.16

9. FAQ

Symptomen

Oplossingen

Geen geurverspreiding

- Controleer of het toestel aan staat
- Afhankelijk van de intensiteit werkt het toestel voor x-aantal seconden wel/niet

Weinig geurverspreiding

- Gebruik de CLEANER-vloeistof
- De pomp is verouderd, deze dient vervangen te worden

geurvloeistof lekt

- Het toestel dient ALTIJD verticaal te staan
- De geurfles is niet correct aangesloten, draai het flesje correct in het toestel

Abnormaal geluid

- De pomp hangt los, gelieve deze correct aan te sluiten of uw geurhandelaar te contacteren

Zwart scherm

- Activeer het scherm
- Oplader is beschadigd



10. Intensiteitstabel

GRADE	WORKING	STOPS
1	15sec	165sec
2	60sec	120sec
3	120sec	60sec





Interior diffuser
www.scents.be

Mode d'emploi

table des matières

1. Détails techniques	3
2. Accessoires	3
3. Domaines d'application	4
4. Première utilisation et changement du flacon de parfum	5
5. Installation de l'appareil	6
6. Consommation	7
7. Maintenance	7
8. Service après-vente	8
9. FAQ	8
10. Tableau des intensités	9

NOTE IMPORTANTE

Pour éviter tout incendie, veuillez utiliser uniquement le cordon d'alimentation fourni avec l'appareil. Ne pas démonter l'appareil. En cas de problème, veuillez nous contacter immédiatement.



1. Détails techniques

Dimension: 71,5mm * 121mm

Poids: 370g

Tension: 5V

Puissance: 1,5 W

Flacon de parfum: 20ml

2. Accessoires

- Diffuseur intérieur de l'appareil - dans la couleur choisie
- Câble de chargement USB
- VEUILLEZ NOTER : aucune fiche USB (bloc de chargement) n'est incluse.



3. Domaines d'application

Appareil petit et pratique, idéal pour les maisons privées, les chambres, les bureaux, les toilettes et partout où vous voulez profiter d'un parfum agréable.



NOTE IMPORTANTE :

N'utilisez l'appareil qu'en position verticale. Ne le laissez pas à plat et ne le retournez pas. Cela causerait des dommages graves et irréparables à l'appareil.



4. Première mise en service de l'appareil et remplacement de flacon de parfum

1. Retirez l'appareil de son emballage

2. Utilisez le câble de charge USB pour charger l'appareil. Vous pouvez toujours utiliser l'appareil dans la prise murale, mais une fois chargé (+/- 6 heures), vous pouvez également utiliser l'appareil sans fil.

3. Appuyez fermement sur la partie supérieure de la pièce amovible (1) (= diffuseur) pour qu'elle se soulève et retirez le diffuseur de l'appareil.

4. Vissez fermement votre flacon de parfum, sans le bouchon, dans le diffuseur.

5. Remplacez le diffuseur dans l'appareil et appuyez dessus pour le mettre en place. Les flèches sur le dessus doivent s'aligner parfaitement (2).



(2)


(1)





5. Configuration de l'appareil

Le diffuseur intérieur se règle facilement sur 4 positions différentes de temps de fonctionnement et 3 intensités différentes.



1.  Appuyez 2 secondes pour allumer ou éteindre l'appareil.

2.  Utilisez ce bouton pour régler l'intensité souhaitée. Vous pouvez choisir entre 120, 60 et 15 secondes toutes les 3 minutes. L'int. sélectionnées s'allume en orange. (voir le tableau d'intensité à la page 19)

3.  Appuyez à nouveau brièvement sur ce bouton pour régler les durée de fonctionnement. Vous avez le choix parmi 4 temps de fonctionnement: 1h= une heure,.... ou pas de durée de fonctionnement= le dispositif continue de fonctionner jusqu'à ce que vous l'éteigniez physiquement.

Exemple: Vous mettez en marche l'appareil à 14h de l'après-midi à l'intensité '120sec', pour 1H (donc de 14h à 15h). L'appareil diffuse un parfum pendant 1 heure pendant 120 secondes, puis s'arrête durant 60 secondes.



6. Consommation

La consommation dépend du niveau d'intensité réglé, des temps de fonctionnement et du parfum.

7. Entretien

1. Nous recommandons de nettoyer l'appareil dans les cas suivants :

1. nettoyage général pendant le changement de parfum
2. le nettoyage, lorsque la formation du nuage de parfum faiblit.

2. Procédure de nettoyage.

1. Commandez un nettoyeur de système auprès de votre revendeur de parfums.
2. Versez une petite quantité de nettoyeur dans un flacon de parfum vide et vissez-le dans le nébuliseur. Mettez à l'intensité maximale pendant 15 minutes.
3. Vous pouvez commencer à utiliser l'appareil immédiatement après le nettoyage.

3. Expédition/retour.

1. Veuillez lire attentivement la politique de retour sur notre site web
2. Assurez-vous toujours qu'il n'y a pas d'espace vide dans le colis transport **et de retirer le flacon de parfum de l'appareil.**



8. Service après-vente

Si vous avez des questions et/ou des commentaires, veuillez contacter notre service technique service. Ils seront heureux de vous aider.

E-Mail: info@scents.be

Telefoon: +32(0)3/233.66.16

9. FAQ

Symptômes

Pas de propagation d'odeurs

Faible propagation des odeurs

Fuites de liquides parfumés

Bruit anormal

Écran noir

Solutions

- Vérifiez si l'appareil est allumé
- En fonction de l'intensité, l'appareil l'unité fonctionne pendant x-nombre de secondes ou
- Utilisez le fluide CLEANER
- La pompe est obsolète, elle doit a remplacé
- L'appareil doit TOUJOURS être en position verticale.
- La bouteille de parfum n'est pas correctement connectée, vissez-la correctement dans l'appareil.
- La pompe est desserrée, veuillez la connecter correctement ou contacter votre revendeur de parfums.
- Activer l'écran
- Le chargeur est endommagé



10. Tableau des intensités

GRADE	WORKING	STOPS
1	15sec	165sec
2	60sec	120sec
3	120sec	60sec





scents BV
Vakenderveld 7, bus 4
2500 LIER
0032 3 233 66 16
info@scents.be
www.scents.be